

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю
«МЖК-ІНЖИНІРИНГ», 12401, Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Вереси, вул. Покровська,
будинок 13Б, код ЄДРПОУ 40369550, код КВЕД 41.20, директор Хібовський В'ячеслав
Едуардович

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД, прізвище, ім'я та по батькові керівника; для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

(044) 560 24 26, info@mgk.in.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

«Будівництво громадського, торговельно-офісного, житлового, готельного комплексу з підземним та наземним паркінгами та для благоустрою ландшафтної зони на перетині вул. Борцагієвської та просп. Повітрофлотського в Шевченківському районі м. Києва»

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди
договір відсутній

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Хібовський В'ячеслав Едуардович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1.3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних кошиків, механічних підйомачів та будівельних підйомників, кількість робочих місць - 40

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості особи, відповідальні за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки на будівельному майданчику: виконроб Кобрин Олександр Васильович (посв. № 31-16-11, пр. № 36-16, від 01.06.16р.), майстер Француз Андрій Володимирович (посв. № 255-16-02 пр. № 255-16 від 21.11 2016 року, майстер Куценко Павло Васильович (посв. № 31-16-10, пр. № 1-16, від 01.06.16р., посв. № 32-16-11, пр. № 32-16, від 21.06.16р.), майстер Шусть Олександр Анатолійович (посв. № 70-17-32, пр. № 70-17, від 24.03.17р.), майстер Лазаренко Анатолій В'ячеславович (посв. № 322-16-07, пр. № 322-16, від 09.12.16р.), на підприємстві діє служба охорони праці, згідно «Положення про службу охорони праці» затвердженої наказом директора №04/1 від 18.05.16р., на підприємстві розроблені інструкції з охорони праці затверджені наказом директора №07/2 від 25.05.16р., з працівниками проведено вступний, первинний інструктаж з охорони праці, працівники забезпечені наступними засоби індивідуального захисту: спецодяг, спецвзуття, пояса запобіжні безлямкові зі стропом з шнурового канату 4 ПБ 2 (40 од.), каски захисні будівельні (40 од.)

(прізвище, ім'я та по батькові особи, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність службової документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази методичного забезпечення)



М.П. _____ (підпис)

03 липня 2017 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

18 липня 2017 р. N 154-17-32-R

В.Е. Хібовський
 (ініціалі) Голови управління Держпраці
 у Київській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО